

**CVJETNICA - NEDJELJA MUKE GOSPODNJE –
TRIJUMFALNI ULAZAK U DRUŠTVO**

Slavlje današnje nedjelje ima dvostruki sadržaj, znakovito je i u sebi proturječno. S jedne strane obavlja se spomen na Isusov slavni ulazak u Jeruzalem, a s druge strane prisjećamo se i njegove muke i smrti koju je podnio tek nekoliko dana nakon toga, i to u Jeruzalemu, čiji su ga stanovnici oduševljeno prihvatili. Zato nam današnje slavlje ukazuje na svagdanju potrebu da Krist uđe i bude prisutan u društvu, ali ukazuje i na činjenicu da se društvo bori protiv njega. I kao što s jedne strane čitamo o njegovu slavnu ulasku u Jeruzalem, s druge strane čitamo o sramotnom načinu na koji su ga njegovi sunarodnjaci izbacili iz društva. Osuđen je na najnečasniju smrt - umiranje na križu. Dakle, smrtnom osudom izbačen je iz svoga društva, proglašen opasnim i štetnim za postojeći poredak.

Ovi nam događaji pružaju prigodu razmišljati o tome kako Krist ulazi i u naše današnje društvo u kojem se također događa sukob oko kršćanskih vrednota između onih koji bi ih htjeli nametnuti i onih koji bi ih htjeli ukloniti. Jedni bi htjeli da on trijumfira u javnosti, misleći da je to krajnji domet i njegov cilj, a drugi mu se protive na svim razinama, odbacujući ga kao opasnost i veliku štetu za društvo.

O svemu tome Isus ima svoj stav i plan koji želi provesti, najčešće skriven i jednima i drugima koji se sukobljavaju oko njega. I kao što Isusov slavni pohod u Jeruzalem nije pohod protiv Jeruzalema, nego pohod u korist Jeruzalema, isto vrijedi i za današnje društvo. Kristova želja i potreba da uđe u društvo i da bude prisutan u javnosti nije na štetu, nego na korist društva, pa i onda kad društvo to ne želi uočiti i priznati. On dolazi obogatiti ga iznutra da bi društvo snagom njegove prisutnosti iz sebe izbacilo sve štetno, da bi se odreklo duhovne nečistoće i nereda.

Ulazeći u Jeruzalem, pozdravili su ga mali, ponizni, jednostavni i pobožni ljudi, slaveći ga kao Onoga koji dolazi u ime Gospodnje, to jest kao Mesiju i mirotvorca koji će izmiriti zemlju s nebom. Određeni krugovi društva, naprotiv, ne ustručavaju se od toga da ušutkaju njegove učenike zabranjujući im slaviti ga kao Boga i Mesiju. Međutim, Isus ne dopušta takvo ušutkavanje. I danas dolazi do takvog ušutkavanja, i danas se društvo opire pobožanstvenju društva. I danas se bori protiv objavljenih evanđeoskih istina. Ma koliko Isus ne pristaje da društveni moćnici ušutkavaju njegove učenike, isto tako nikad svojim učenicima nije dopustio da vrše nasilje nad društvom niti da silom nametnu njegovu prisutnost i zakone društvu. On jedino želi biti prisutan u društvu onom snagom iznutra koja djeluje preko srca ljudi koji ga prihvaćaju.

Na tragu Isusova trijumfalnog ulaska u Jeruzalem postoje očekivanja i traženja mnogih da Isus bude trijumfalno prisutan u društvu, da uspostavi društvo po svojoj mjeri. Činjenica je da se to neće baš tako lako dogoditi jer on prvenstveno uspostavlja kraljevstvo u srcima svojih vjernika te očekuje da oni snagom svoga svjedočenja i unutaršnjeg iskustva vjere i Boga donesu dobrobit društvu. Svako nasilno, pa i trijumfalističko rješenje, bilo bi nedostojno Boga i Krista Gospodina. Ne očekuje on da u društvu mi kršćani nasilno nametnemo drugima svoje vrednote, nego da ih živimo i pokažemo da su one jamstvo napretka i boljitka čovjeka. Ne očekuje on da mi na silu njega uvedemo u društvo, nego snagom duhovnog života postanemo blagoslov svima. Normalno da nam je kao vjernicima stalo da Isus sve više i dublje uđe u život društva, ali ne kao vladalac uz pomoć svjetovne moći i na svjetovan način, nego kao onaj koji može iznutra obogatiti društvo.

Dopustimo Kristu Gospodinu da preko nas uđe u društvo, u svoj Jeruzalem, jer on zna da postoji stvarna potreba da vjera uđe u javnost, ali uvijek na način da se pokaže u duši pojedinca kao duhovna vrijednost, a ne samo izvanjska forma koju određuje zakon. Prihvatimo, dakle, Gospodina, unosimo ga u naše društvo, ne nasilno, nego naviještajući i svjedočeći vrijednosti njegova života, smrti i uskrsnuća.

CVJETNICA

1. ČITANJE: Iz 50, 4-7

*Lica svojeg ne zaklonih od pogrda,
ali znam da se neću postidjeti.*

Gospodin mi dade jezik vješt
da znam riječju krijepiti umorne.
Svako jutro on mi uho budi
da ga slušam kao učenici.
Gospodin Bog uho mi otvori:
ja se ne protivih niti uzmicah.
Leđa podmetnuh onima što me udarahu,
a obraze onima što mi bradu čupahu,
i lica svojeg ne zaklonih
od pogrda ni od pljuvanja.
Gospodin Bog mi pomaže
zato se neću smesti.
Zato učinih svoj obraz ko kremen
i znam da se neću postidjeti.

PRIPJEVNI PSALAM (Ps 22)

Bože moj, Bože moj, zašto si me ostavio?

Svi koji me vide, podruguju se meni,
razvlače usne, mašu glavom:
“Uzdao se u Gospodina! Neka ga sad izbavi,
neka ga spasi ako mu omilje!”

Opkolio me čopor pasâ,
rulje me zločinačke okružile.
Probodoše mi ruke i noge,
sve kosti svoje prebrojiti mogu.

Razdijeliše među se haljine moje,
za odjeću moju baciše kocku.
Ali ti, Gospodine, daleko mi ne budi:
snago moja, pohiti mi u pomoć!

A sada, braći ću svojoj navješćivati ime tvoje,
hvalit ću te usred zbora.
“Koji se bojite Gospodina, hvalite njega!
Svi od roda Jakovljeva, slavite njega!
Svi potomci Izraelovi, njega se bojte!”

2. ČITANJE: Fil 2, 6-11

Ponizi sam sebe ... zato Bog njega preuzvisi.

Krist Isus, trajni lik Božji,
nije se kao plijena držao svoje jednakosti s Bogom,
nego sam sebe "opljeni" uzevši lik sluge,
postavši ljudima sličan;
obličjem čovjeku nalik,
ponizi sam sebe, poslušan do smrti,
smrti na križu.
Zato Bog njega preuzvisi
i darova mu ime,
ime nad svakim imenom,
da se na ime Isusovo *prigne svako koljeno*
nebesnikâ, zemnikâ i podzemnikâ.
I svaki će jezik priznati:
"Isus Krist jest Gospodin!" -
na slavu Boga Oca.

EVANĐELJE: Lk 22, 14-23

✠ Muka Gospodina našega Isusa Krista po Luki

Kada dođe čas, sjede Isus za stol i apostoli s njim. I reče im: „Svom sam dušom čeznuo ovu pashu blagovati s vama prije svoje muke. Jer kažem vam, neću je više blagovati dok se ona ne završi u kraljevstvu Božjem.“ I uze čašu, zahvali i reče: „Uzmite je i razdijelite među sobom. Jer kažem vam, ne, neću više piti od roda trsova dok kraljevstvo Božje ne dođe.“ I uze kruh, zahvali, razlomi i dade im govoreći: „Ovo je tijelo moje koje se za vas predaje. Ovo činite meni na spomen.“ Tako i čašu, pošto večeraše, govoreći: „Ova čaša novi je Savez u mojoj krvi koja se za vas prolijeva.

A evo, ruka mog izdajice sa mnom je na stolu. Sin Čovječji, istina, ide kako je određeno, ali jao čovjeku onomu koji ga predaje.“ I oni se počеше ispitivati tko bi od njih mogao takvo što učiniti.

MOLITVA VJERNIKA

Uputimo svoje ponizne prošnje našem Spasitelju Isusu Kristu koji je uzišao u Jeruzalem da podnese muku i uđe u slavu Očevu. Recimo mu zajedno:

Kriste, čuj nas! Kriste, usliši nas!

1. Isuse, koji si u poslušnosti Ocu oplijenio samoga sebe, obdari svoju Crkvu duhom poniznoga služenja, molimo te.
2. Sine Davidov, kojemu je mnoštvo radosno klicalo, pouči sve ljude svijeta pravoj istini, molimo te.
3. Kralju vjekovječni, koji si svoje čovjekoljublje zapečatio žrtvom na križu, privedi svome srcu sve koji su žedni ljubavi i pravde, molimo te.
4. Kriste, koji si svojom smrću učinio križ stablom života, udijeli njegove plodove svima koji su krštenjem nanovo rođeni, molimo te.

5. Isuse milosrdni, koji si raskajanom razbojniku obećao raj, oprosti grijehе i nama grješnicima, molimo te.
6. Kriste Spasitelju, koji si iskusio smrt i uskrsnuo od mrtvih, obasjaj svojim vječnim svjetlom našu pokojnu braću i sestре, molimo te.

Gospodine Isuse, ti si u potpunoj poslušnosti prihvatio muku i smrt polažući svoj život za svoje prijatelje. Daruj nam svoga Duha da slijedimo primjer koji si nam pokazao te postignemo slavu uskrsnuća gdje ti s Ocem živiš i kraljuješ po sve vijeke vjekova.

=====

Svete mise kroz tjedan služit ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: 7.00: + Diana
(15.4.19.) 19.00: + Vjekoslav Tenšek i Terezija Varjačić

Utorak: 7.00: + Stjepan Borković
(16.4.19.) 19.00: Za štovatelje sv. Antuna
Molitvene nakane u čast sv. Antuna

Srijeda: 7.00: + Braća, roditelji i dobrotvori našega reda
(17.4.19.) 19.00: + Branko Jakupak

Nedjelja: 7.30: + Luca i Filip Šarić
(21.4.19.) 9.00: + Boja Sarić
10.30: Za župu i župljane
12.00: + Davor Hladika, + iz obitelji Hladika i Štefanac i + Drago Tomić
19.00: + Noem Kovač, Pavao Mikulić i + iz obitelji Nagdić

Obavijesti:

Sv. Antune, moli za nas

Sljedeći utorak je peti u nizu od „13 utoraka“ pred blagdan sv. Antuna Padovanskog. Pjevane pobožnosti sv. Antunu počinju u 18.15. Svečanu svetu misu u 19.00 sati predslavit će vlč. Branimir Koretić, župnik Župe sv. Petra apostola, Ivanić-Grad. Pozivamo sve štovatelje sv. Antuna na sudjelovanje u ovoj pobožnosti.

Susret s čitačima

U ponedjeljak nakon večernje svete mise imat ćemo susret s čitačima koji na svetim misama naviještaju Božju riječ.

Križni put

U srijedu 17. travnja križni put u 18.15 predmolit će članovi biblijsko-liturgijske zajednice Susret s Riječju. Na Veliki petak 19. travnja križni put u 15.00 sati predmolit će naši bogoslovi i postulanti.

Misa posvete ulja

U četvrtak u 10.00 sati u katedrali je Misa posvete ulja. To je Svećenički dan, u kojem svi svećenici u zajedništvu s biskupima za vrijeme svete mise obnavljaju svoja svećenička obećanja. Dobro je da na svetoj misi sudjeluju i vjernici laici, da se i na taj način očituje jedinstvo Kristova stada.

Misa Večere Gospodnje

Na Veliki četvrtak u 19.00 sati je misa Večere Gospodnje. To je dan ustanovljenja sakramenta euharistije, pa vas pozivamo da toga dana sudjelujete u misnom slavlju. Za vrijeme svete mise bit će i obred pranja nogu "apostolima". Svetu misu će predslaviti fra Josip Blažević, provincijalni ministar.

Getsemanska ura

Na Veliki četvrtak u 22.00 sata imat ćemo Getsemansku uru, odnosno provest ćemo neko vrijeme u molitvi zajedno s Kristom u pripremi za prihvaćanje volje Očeve.

Služba Muke Gospodnje

Na Veliki petak u 15.00 sati bit će pobožnost križnog puta. U 19.00 sati započinje Služba Muke Gospodnje. Toga dana je obvezatni post i nemrs. Obrede vodi fra Roko Bedalov, župnik.

Vazmeno bdijenje

Na Veliku subotu Vazmeno bdijenje započinje u 20.00 sati. U sklopu obreda bit će i krštenje katekumena, a na kraju mise blagoslovit ćemo jelo. Obrede Vazmenog bdijenja predvodit će mons. Mijo Gorski, pomoćni biskup zagrebački.

Župna kateheza

Sljedeća dva tjedna neće biti župne kateheze za vjeroučenike osnovnih škola. Župna kateheza se nastavlja u ponedjeljak 29. travnja. U nadolazećim blagdanskim danima svi su pozvani sudjelovati na svetim misama i obredima te se tako posvetiti vjerskom i duhovnom rastu.

USKRSNA ISPOVIJED DJECE I MLADIH

Uskrsna ispovijed za **vjeroučenike** osnovne i srednje škole bit će u srijedu **28. ožujka** u **10.00** i u **16.00 sati**.

Djecu i mlade pozivamo da dođu u naznačeno vrijeme.

USKRSNA ISPOVIJED

U Velikom tjednu bit ćemo na raspolaganju za sakrament pomirenja. U **ponedjeljak, utorak i srijedu** ispovijedat ćemo ujutro **od 6.45 do 12.00** i poslijepodne **od 16.00 do 20.00** sati. **Na Veliki četvrtak, petak i subotu** ispovijedat ćemo ujutro **od 7.30 do 12.00** i poslijepodne **od 16.00 do 18.45** sati (u subotu do 19.45). Vjerujemo da sve naše župljane možemo ispovjediti u naznačeno vrijeme, jer redovito ispovijedamo i ne bi trebalo biti dugog čekanja.

U Vazmenom trodnevlju za vrijeme bogoslužja i obreda nećemo ispovijedati, kako bi svećenici mogli sudjelovati u obredima. Na Uskrs također ne ispovijedamo.

Prodajna izložba Karitativno-misijske zajednice

Karitativno-misijska zajednica naše župe danas organizira prodajnu izložbu svojih radova. Prihod od prodaje namijenjen je potrebnima i socijalno ugroženima u župi.

Prodaja kolača

Danas organiziramo prodaju kolača koje su napravile vrijedne ruke naših domaćica. Prihod ide za korizmenu akciju Caritasa.

Korizmena akcija Frame

Korizmena akcija za siromašne obitelji naše župe traje do utorka. Prehrambene i higijenske potrepštine možete ostaviti u košare a framaši će u Velikom tjednu pohoditi i darivati potrebite.

Prodaja maslinovih grančica

Danas ispred crkve možete nabaviti maslinove grane koje su poslali naši postulanti (franjevački kandidati) s Cresa. Svojom donacijom pomažete našu odgojnu kuću.

Prodaja uskršnjih pinci

Pince su tradicionalni uskršnji kolač. U utorak 16. travnja nakon večernje mise bit će prodaja pinci. Prodajom pinci završava korizmena akcija prikupljanja pomoći za Pučku kuhinju sv. Antuna. Zahvaljujemo svima koji su kupnjom pereca, pinci, svojim donacijama i odricanjem doprinijeli uređenju i djelovanju naše Pučke kuhinje.

MJUZIKL

U četvrtak 25. travnja u 20.00 sati bit će humanitarna izvedba mjuzikla o sv. Antunu Padovanskom. Sav prihod ide za potrebe liječenja naše male župljanke Tonke.

HODOČAŠĆA

➤ **MOLVE: 22. travnja 2019.**

Hodočašće u Molve. Na Uskršni ponedjeljak u Molvama je proštenje. Polazak je u 8.00 sati ispred župne crkve. Cijena hodočašća je 110 kn. U cijenu su uključeni prijevoz i ručak.

➤ **PADOVA: subota, 27. travnja 2019.**

Redovito hodočašće u Padovu u organizaciji naše župe i Veritasa – Glasnika sv. Antuna Padovanskoga. Polazak je u 1.00 sat ispred župne crkve, a povratak oko 22.00 sata. Cijena puta je 250 kn.

Informacije i prijave za hodočašća u župnom uredu u uredovno vrijeme.

KRŠTENJA:

6. travnja 2019.

Andro Josip MAJNARIĆ
sin Mislava i Martine r. Pavlija

7. travnja 2019.

Iva PEZER
kći Davora i Margarete r. Filipčić

Andro Josip MAJNARIĆ
sin Mislava i Martine r. Pavlija

Toni i Petra MASNIĆ
djeca Lovre i Koraljke r. Deur

Franka MASNIĆ
kći Luke i Ivane r. Bandalo

Maks MASNIĆ
sin Stipe i Dore r. Vidaković
